

你不知道的淘宝玩法

“不务正业”的淘宝呀,你在干啥呢?

淘宝已经不是卖东西这么简单了,淘宝最近推出了在线影院、在线阅读杂志、淘宝手机和手机版页面,甚至还有专门的电器商城……各种动作加在一起,让骨灰级的淘宝玩家都觉得大跌眼镜,忍不住想问一句:“淘宝呀,你在干嘛呢?”

淘宝电器城 原来是个汇总名单

熟练的网购玩家都知道,买电器和数码产品,名头更响亮的是京东商城。昨天淘宝正式推出了电器商城,京东商城的人看了可能要睡不着觉了。淘宝电器的价格优势相当明显,一款32英寸液晶电视比卖场便宜近千元,而一款诺基亚3G手机也比京东商城便宜了一百多块钱,光是这一点已经足够吸引买家关注。

淘宝电器城并非是京东商城一样的B2C网站,而是经过认证的专门从事电器的淘宝卖家汇总。搜索某个产品的时候,只会出现同一个宝贝页面,附一个卖家列表,宝贝价格只会显示最低价。买家可以在购物车页面中选择城市和合适的卖家——如果你不想选择最便宜的那家的话。淘宝电器城比淘宝商城的要求更为严格,满足正品联保、正规发票、全场免运费三个条件方能入选。

对于买家来说,让人困惑的其实是淘宝现在的格局,如果在淘宝首页搜索电器和数码产品,将会有淘宝卖家、淘宝商城卖家和淘宝电器城卖家三个结果,一个套一个,像是套娃一般,稍显混乱。有的卖家还身兼商城和电器城双重身份。淘宝工作人员对于这种格局的解释是:“这样分类目的是满足消费者的多种购物体验,更加专业化的细分市场,不会存在相互影响,因为消费者的购物需求不同。”

价格永远是淘宝最大的魅力,从去年开始大热的“秒杀”模式在淘宝电器城里也延续着热度,电器城主页里专门留下了一小块推荐秒杀宝贝,下面还有倒数计时器。好在这些宝贝的价格都在合理范围内,应该不会再有诸多争议的“秒杀门”出现了。



高清影院 和淘宝有啥关系呢

去年底《蜗居》最红的时候,淘宝推出了“在线影院”和“电子杂志”。进入2010年,淘宝换了新首页,将这两项专门设成了一个新栏目,叫做“数字娱乐”,包括电影、电视剧的在线播放和电子杂志的在线阅读。此举一出,多少有点雷人,不少淘宝卖家的反应是:“这和淘宝有什么关系呢?感觉淘宝现在野心好大呀。”

虽然关系不大,但是这个“数字娱乐”的人气还不错。不少工作清闲的白领和家庭主妇基本上每天都挂在淘宝上,有了这个“数字娱乐”后,干脆连视频网站和PPS这样的在线播放软件都省掉了,直接“购物娱乐一体化”挂在淘宝上度日。

目前来看,电子杂志要比在线影院受欢迎。因为逛淘宝的网友以消费欲旺盛的女性为主,时尚杂志则是她们的购物指南。报亭里动辄20元的杂志阅读成本太高,一个月也难以把几家著名的时尚杂志都看完,而这些杂志为了保持纸质的销量,官网上从来都是只登部分内容吊人胃口。淘宝的电子杂志里有不少时尚内容,虽然不见大牌杂志身影,但是内容也够看客们看了。问题

是淘宝的这些服务专业水准有待提高:在线影院清晰度有限;电子杂志经常出错不能看。

视频节目 做时尚教母还靠点谱

今年开始,在淘宝的宝贝推荐页上,每一个推荐主题都会配上视频节目《我爱淘生活》,类似《女人我最大》和《美丽俏佳人》,邀请到明星薇薇做主持人,俨然时尚类节目,似乎是想建立某种“淘宝时尚范儿”。配合着节目的主题,视频下面再附上推荐的卖家宝贝,比电视里的时尚类节目更加一步到位——看完就可以买。

除了杂志视频节目之外,淘宝也有其他只强调“范儿”不强调商品的栏目。比如脱胎于原来淘宝论坛的社区,不但包括了产品讨论、购买心得等等网购社区的内容,还有海报贴图这种抢海报生意的内容,最新的搭配风尚能在这里查到。另外去年淘宝就推出了自己的杂志《淘宝天下》,推销淘宝的商家是次要目的,做着做着越来越像时尚杂志。种种内容加在一起,淘宝一副想成为时尚教母的架势。鉴于淘宝强大的购买平台,不少网友觉得这个想法“很靠谱,最起码比弄点不清楚的视频节目靠谱。”

随时淘宝 手机和手机版网页

去年年底,淘宝推出了自己的定制手机“淘宝手机”,宣传的噱头是“内置了针对淘宝用户的各种完善功能,与淘宝网实现无缝对接”,有专门为淘宝配备的客户端程序。第一天开始售卖之后的3个小时之内被预订了400余只。

跟普通买家关系更近的是手机版淘宝页面:淘宝推出了适合手机浏览的WAP页面,号称“国内首次将手机与网上交易相结合的尝试”。目的是让买家“即使在身边没有电脑的情况下,也能方便在淘宝网上买东西。”凡开通了GPRS并能支持浏览网页的手机,都可以进入淘宝的WAP版。该页面和PC版操作一样,所有淘宝用户均可登录。只要用手机绑定支付宝手机短信支付功能,就能实现用手机直接支付。另外,在智能手机的客户端程序上,淘宝居然也有自己的“淘宝随身购”,诺基亚的E71和6220C都能安装——你是应该觉得它可怕呢,还是觉得它可爱呢?可怕的是,它在指引着我们随时随地淘宝,似乎要淹没我们的生活;可爱的是,我们在被淹没的同时,心甘情愿觉得能够便捷地成为网购狂,也是好事一件。

快报记者 张润芝

»段子集锦

看,那些电闪雷鸣的MSN签名

1. 请母校忘了我吧。
2. 太阳一出红似火,身残志坚就是我。
3. 我不是别人,你也不是我。
4. 壮士何须好死。
5. 我觉得世界上的熊全都一个熊样儿。
6. 车如流水嘛如龙?
7. 都为情儿所困了,就我还为钱儿所困。
8. 我并非没有机会不能去否定过去很多并不确定的东西。
9. 小资文学标点原则:拿逗号当顿号使,拿句号当逗号使,叹号不淡定从来不使,省略号很深沉恨不得竖着使。
10. 失身人面像。
11. 蛤蟆骑马马慢蛤蟆骂马。
12. 多年前认识的一个姑娘现在当了妈妈,聊了几句,最后跟我说:“我要回去喂奶,拜

- 拜。”
13. 先生,麻烦您给我一例煎饼果子,七分熟,少少辣,多一些sauce,嗯,还有,extra egg,谢谢。
14. 遇见故人是好的,谈起旧事来就很窝心。
15. 饿了。有些日子没饿过了……
16. 能念对“惹惹惹惹”这个成语的,才算我们天津老乡。
17. 今年过节不收你。
18. 有事说事大可。没话找话不必。
19. 故公司圣诞节有一天假,这一天假期要用来加班。
20. 您想成为我下一个前女友么?
21. 一位网友的个性签名:不做人也要厚道。
22. 我不能只在乎你。
23. 据说现在二都不叫二了。统一改叫2.0。

24. 扯上了二斤红头绳,把那喜儿扎起来!
25. 是金子总会花光的。
26. on the horse = 马上……
27. 我得说,我是个认真的。只是,也没少做不认真的事。但关键在于,我不认真的时候,也是很认真的不认真。
28. 世界上有10种人,懂二进制和不懂的。
29. 外面饭店里的米饭大多太硬——吃软饭,还是要靠自己。
30. 有心的无力,有力的无钱,有钱的无情,有情的无缘,有缘的无分,有分的正闹着离婚。
31. 不用怀疑,我就是你的梦中情人。
32. 你没看出我天真中的沧桑、呆滞中的倔强、镇定中的激情、木讷中的张狂么?

来源:河蟹娱乐
网址:<http://kisshi.com/>

33. 把问答题变成选择题,那就简单多了。
34. 我也不是内秀。我内锈。
35. 反正我这命老跟他们算的不一样。不知道是他们没算对,还是我走错了。
36. 我主动跟你打招呼,完全是因为你不主动跟我打招呼。
37. 麻烦您给来一刨冰,多来点儿刨,不要冰。
38. 感冒,擤了一天鼻涕。只觉得自己脑袋里没脑浆子了,就有1.5L优质清鼻涕在里头咣当来咣当去。
39. 我要不是我,我准撺掇我掐死我。
40. 你没事儿老梦我干吗……我忙你不知道么?
41. 光阴似箭,岁月如锅。
42. “朋友”这个词儿已经被废了。滥用无度,一文不值。当务之急是发明一个新的。

快报记者 吴杰 整理

»昨日热搜关键词

- 1.A股暴跌
- 2.谷歌中国关闭
- 3.准备金率上调
- 4.海地地震
- 5.宋秀岩辞职
- 6.冯小刚 阿凡达
- 7.传月底油价上调
- 8.陈楚生 解约官司
- 9.章子怡 已婚富商纠纷
- 10.郎平十连胜

榜说:A股暴跌、准备金率上调、油价上调,可见,关注民生经济的网友还是很多的,不过,提醒一下关注A股的网友,悠着点。《阿凡达》火了,圈钱数十亿,刺激了国内导演,冯小刚急了,“阿凡达就是热闹,没什么。”冯导是眼红还是怎么着?

»昨日热帖榜

- 1.猛料最足的一次:章子怡“泼墨”女主角现身。
- 2.新成渝高铁穿行市区紧邻高校,如此规划合理吗?
- 3.谷歌发声明称考虑退出中国市场 Google.cn 或关闭。
- 4.南京街头多辆豪车,疑遭仇富者钢珠射击。
- 5.柳岩称贴身张艺谋很害羞,不喜郭德纲最爱曾志伟。
- 6.花果山上建豪宅,政法委副书记如此超国民待遇。
- 7.徐怀钰改行当律师助理,蒸发半年靠借贷度日。
- 8.百度就遭攻击向网友道歉,不鼓励报复外国网站。
- 9.拭目以待!煤老板的今天或许是房老板的明天。
- 10.满眼辛酸!中关村白领在贫民窟的蚁居生活。

榜说:话题女王章子怡永远都有爆不完的料,有料必上头条,这就是话题女王的厉害。不过,娱乐圈向来是新陈代谢超快的地方。看看当年的红星徐怀钰,现在沦为一个律师助理,靠借贷度日。即使这样,徐怀钰也比中关村白领的蚁居生活强。

快报记者 陈海飞 整理

»热门微博

<http://t.sina.com.cn/ido512>

李厚霖
小老板做“事”,中老板做“市”,大老板做“势”;在管理上,老板要学会从管事到管人,再从管人到管规则;在经营上,老板要从做销售到做营销,再从做营销到做战略!你或你的老板现阶段在做什么?

网友评论:
小李书包:在做事,但不是老板。能不能总结个员工版的?
平建材:势、市、事三字道破商道,真有才!

TracyKong:我在做事,老板在做势。

<http://t.sina.com.cn/1xhjx>
冷笑话精选
来自宅女的呐喊:“不要叫我宅女,请叫我居里夫人!”
网友评论:
SevenXu:不要叫我宅男,叫我牛顿,我被窝里顿,看谁牛得过我!
赵漫:“不要叫我宅男,请叫我闭家锁!”
白腰雨燕:虽然我很宅,但我未婚,所以只是居里,不是夫人。
daisyseven:这么说来居里先生娶了多少夫人啊……
快报记者 陈海飞 整理